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 Ниједна опозициона организација која је учествовала на данашњем састанку у општини
Стари град, није се изјаснила да ће учествовати на изборима под тренутним условима,
изјавио је председник Странке слободе и правде Драган Ђилас који је председавао
скупом.

  Ђилас је подсетио да су неке странке већ донеле одлуку о бојкоту избора, да ће неке
то учинити у наредних 20-ак дана, а да су неке ту одлуку везае за дан расписивања
избора.   

  

"Али ниједна странка није на ставу да је на овакве изборе спремна да изађе", казао је
Ђилас.

  

"Сви смо ми свесни да одлука о неучествовању на оваквим изборима није лака, да ће
бити притисака на људе да изађу, али смо свесни и да нас не може нико терати да
скачемо у безен без воде и тражити од нас да пливамо", додао је председник ССП.

  

Истако је и да ће свака странка самостално донети одлуку о неучествовању на
изборима, али да у су ставови свих организација окупљених у Савезу за Србију
апсолутно идентични - да под тренутним условима нема смисла учествовати на
изборима.
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Представник Српског покрета Двери Југослав Кипријановић такође је рекао да се од
ниједне странке која је присуствовала састанку није чуло да ће учествовати на наредним
изборима.

  

Додао је и да ће Двери бојкот избора озваничити наредних дана на страначким
органима.

  

Председник Нове странке Зоран Живковић изјавио је после састанка да та партија не
искључује бојкот као опцију, али да још није добила објашњење шта бојкот доноси.

  

Подсетио је да је на случај Албаније где је опозиција бојкотовала недавне локалне
изборе, а да нико није оспорио легитимитет Едија Раме, упркос врло скромној
излазности.

  

Константин Самофалов из Социјалдемократске странке истакао је, после састанка, да је
од суштинске важности да одлука о бојкот избора буде јединствена, или у супротном
неће имати превише смисла.

  

Представник Грађанске платформе Јован Јовановић казао је после састанка, да је
неизлазак на "лажне изборе" најбољи начин одбране демократских институција.

  

На састанку је учествовао и Срђан Марковић, један од организатора протеста "1 од 5
милиона", који је поручио да се старим методама не може мењати режим Александра
Вучића, којем је заједништво опозиције, како је рекао, "ахилова пета".

  

Зато ће, подсетио је, организатори протеста 1. септембра позвати све опозиционе
организације на бојкот.
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